

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Генеральный
план Закутчанского сельского поселения муниципального района
«Вейделевский район» Белгородской области

Дата проведения: 29 марта 2019 года с 11.00 до 12.00 час.

Место проведения: х.Приветный (частное домовладение Юрченко А.И ул.Центральная, д.4);

Председатель слушаний: Закутский Ю.П - Глава администрации Закутчанского сельского поселения

Секретарь слушаний: Коротова М.В – специалист по общим вопросам администрации Закутчанского сельского поселения.

Участники публичных слушаний:

В публичных слушаниях приняли участие 4 человек. Присутствующие лица, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы в списке участников слушаний, который является неотъемлемым приложением к протоколу.

Способ информирования общественности:

Информационное объявление о проведении публичных слушаний было обнародовано путём вывешивания в местах, определенных земским собранием Закутчанского сельского поселения и размещено на официальном сайте администрации Закутчанского сельского поселения.

С материалами проекта о внесении изменений в Генеральный план все желающие могли ознакомиться в сети Интернет на официальном сайте администрации сельского поселения <http://zakutskoe.ru>. а также в общественных местах, определенных решением земского собрания.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение проекта «О внесении изменений в Генеральный план
Закутчанского сельского поселения муниципального района
«Вейделевский район» Белгородской области»

Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступление главы администрации Закутчанского сельского поселения, председателя комиссии по подготовке проекта о внесении изменений в Генеральный план Закутчанского сельского поселения - Закутский Ю.П

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Публичные слушания открывает и ведет председатель комиссии по подготовке проекта о внесении изменений в Генеральный план Закутчанского сельского поселения – глава Закутчанского сельского поселения Закутский Ю.П

В своем выступлении Юрий Петрович пояснил присутствующим, что публичные слушания проводятся в целях совершенствования

градостроительной политики на территории Закутчанского сельского поселения в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Закутчанского сельского поселения, «Положением о порядке проведения публичных слушаний в Закутчанском сельском поселении муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области».

Решение о проведении публичных слушаний и материалы проекта о внесении изменений в Генеральный план территории Закутчанского сельского поселения были обнародованы в установленном порядке и размещены на официальном сайте администрации Закутчанского сельского поселения. Со дня обнародования предложений и возражений в письменной форме от граждан и юридических лиц не поступало.

Далее выступил ведущий специалист по общим вопросам Коротова Марина Викторовна пояснила, что проект внесения изменений в Генеральный план разработан Государственным унитарным предприятием Белгородской области «Архитектурно-планировочное бюро» (зачитывает).

В ходе проведения публичных слушаний прошло обсуждение проекта внесения изменений в Генеральный план территории Закутчанского сельского поселения, которое сопровождалось демонстрацией графических материалов.

У присутствующих на публичных слушаниях возражений, замечаний, дополнений к данному проекту не поступило.

Проголосовали:

За - 4 человека; против - нет; воздержались – нет.

Далее Юрий Петрович сказал о том, что в ходе проведения публичных слушаний были заслушаны мнения и рекомендации участников публичных слушаний и предложил публичные слушания по внесению изменений в Генеральный план Закутчанского сельского поселения считать состоявшимися.

Решили:

1. Одобрить проект о внесении изменений в Генеральный план Закутчанского сельского поселения.
2. Рекомендовать земскому собранию Закутчанского сельского поселения утвердить изменения в Генеральном плане Закутчанского сельского поселения.
3. Направить протокол и заключение по результатам публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Закутчанского сельского поселения главе Закутчанского сельского поселения для утверждения данного проекта в соответствии с порядком, установленным Градостроительным кодексом Российской Федерации.

Председатель публичных слушаний



Ю.Закутский

**Список граждан х.Приветный,
принявших участие в публичных слушаниях по проекту «О внесении
изменений в Генеральный план территории Закутчанского сельского поселения
Вейделевского района Белгородской области»**

1	Прудников Вячеслав Александрович
2	Горбунова Наталья Алексеевна
3	Щелочев Павел Васильевич
4	Юрченко Анна Ивановна